

Број: IV-06-148

Датум: 26.02.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

**ПЕДЕСЕТ ЧЕТВРТУ седницу Комисије за претходна питања за 02.03.2021. године (уторак)  
са почетком у 11,00 часова**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са редовне седнице одржане 02.02.2021. године;
- са ванредне електронске седнице одржане 08.02.2021. године.

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

**1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Утицај полних разлика и дијете обогачене полифенолима на стрес изазван акутним физичким оптерећењем*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Процена развоја и утицаја церебралног вазоспазма на исход лечења болесника са субарахноидалним крварењем*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Упоредна анализа ефикасности и безбедности четири терапијска протокола у лечењу болесника са интермедијарно високим ризиком од плућне тромбоемболије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Неостварене потребе за здравственом заштитом у популацији одраслог становништва Србије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање ефикасности акрилата модификованог антигљивичним супстанцама у спречавању колонизације протеза гљивама рода *Candida*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај психосоцијалних карактеристика на аутономну и имунску дисфункцију код особа са мултиплом склерозом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом“ и испуњености услова кандидата **Невене Драгашевић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Молекулски маркери инфламације и некрозе у предвиђању исхода акутног панкреатитиса“ и испуњености услова кандидата **Милана Пантелића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Перформансе коморбидитета у систему дијагностички сродних група код цереброваскуларних болести“ и испуњености услова кандидата **Биљане Бајић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фармакокономска анализа третмана шизофреније атипичним антипсихотицима у Републици Србији“ и испуњености услова кандидата **Александре Дутине**.

### **1.4. Предлози за разрешење комисија**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог за разрешење **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија**.

### **1.5 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Офталмологија**

1.5.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Патолошка физиологија**

1.5.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Патолошка физиологија**

1.5.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Статистика и информатика**

1.5.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Дерматовенерологија**

1.5.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**

1.5.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија**

## **1.6. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирослава Митровића** под називом „Утицај протеинске дијете са или без омега-3 масних киселина на развој неалкохолне масне дегенерације јетре пацова индуковане оланзапином“.

## **1.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наталије Арсенијевић** за израду докторске дисертације под називом „Ефекти примене екстракта биљке *Filipendula ulmaria* (L.) Maxim. на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване наночестицама калцијум фосфата код пацова“.

1.7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Бићанин Илић** за израду докторске дисертације под називом „Постпартално испитивање утицаја COVID-19 на постелично ткиво код пацијенткиња инфицираних током трудноће“.

1.7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слободана Суботића** за израду докторске дисертације под називом „Процена ризичног понашања и знања у циљу превенције полно преносивих инфекција студентске популације“.

## **2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

### **2.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** два наставника у звање **доцент** за научну област Рачунарске науке, **ужа научна област** **Методологије рачунарства**.

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област Хемија, **ужа научна област** **Настава хемије**.

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

2.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за научну област Рачунарске науке, **ужа научна област Примењене рачунарске науке**.

### **2.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Горана Качаревића** за израду докторске дисертације под називом „**МЕТОД МЕРЕЊА ОДНОСА ГРАНАЊА ХИГСОВОГ БОЗОНА ВР ( $H \rightarrow \gamma\gamma$ ) НА 3 TEV SLIC**“.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за **ужу научну област Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за **ужу научну област Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### **3.2 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за **ужу научну област Прехрамбена технологија**.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за **ужу научну област Електроенергетика**.

3.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за **ужу научну област Рачунарска техника**.

3.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **предавач** за **ужу стручну област Информационе технологије и системи**.

### **3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Ђуровић** под називом „**Антибактеријска и фитохемијска својства пшеничних клијанаца и њихов утицај на квалитет кекса**“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

## Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

## Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Привредно-правна** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

## Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

## Педагошки факултет у Ужицу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе ликовне културе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

## 4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

### Правни факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Специфичности радноправног положаја локалних службеника*“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Правно-економски аспекти стабилизационе клаузуле*“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Стратешки и правни аспекти контроле тероризма са посебним освртом на Босну и Херцеговину*“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Екофеминизам у прози Маргарет Атвуд*“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Филозофија свакодневице у делима Сола Белоуа и Давида Албахарија*“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Позоришна педагогија у настави немачког као страног језика и њен дидактички потенцијал за образовање будућих наставника*“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### 4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Могућности увођења иновативних дидактичких модела у настави шпанског језика у основној школи**“ и испуњености услова кандидата **Катарине Мијаљевић**.

### 4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе природе и друштва**.

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура**.

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Руски језик**.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу кривичноправну научну област.

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **предавач** за ужу научну област **Енглески језик**.

### 4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ђорђа Радовановића** под називом „**Поетика самоубиства у прози Иве Андрића и Милоша Црњанског**“.

### 4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дине Липјанкић** за израду докторске дисертације под називом „**Простор и време у англосаксонском и српском модернистичком роману (Вилијем Фокнер, Џон Стајнбек, Иво Андрић, Милош Црњански)**“.

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Тодоровић Васић** за израду докторске дисертације под називом „**Хуманитет у драмама о Ифигенији (Еурипид, Ј.В. Гете, Велимир Лукић)**“.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметничких области:**

### **5.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност**

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за уметничку област Музичка уметност, ужа уметничка област **Гудачки инструменти: Виола** и Одлука Наставно-научно-уметничког већа Одсека за музичку уметност Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу

### **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**